

## **MINUTA**

### **Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Argeș din data de 22 august 2023**

La această ședință au fost prezenți 30 de consilieri județeni, conectați pe platforma on-line pusă la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, fiind absenți domnul Ion Mînzîna-Președintele Consiliului Județean Argeș și următorii consilieri județeni: David Bogdan-Angelin, Ion Iana, Marius-Bogdan Ivan și Cătălin-Viorel Mîndroc.

Ședința a fost prezidată de Vicepreședintele Consiliului Județean Argeș-domnul Marius Florinel Nicolaescu.

Ordinea de zi a fost votată de 30 de consilieri județeni

### **ORDINE DE ZI :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Digitalizarea Spitalului de Recuperare Brădet”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul de Recuperare Brădet, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Digitalizarea Spitalului de Boli Cronice Călinești”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul de Boli Cronice Călinești, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Digitalizarea Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul de Pneumoftiziologie Leordeni, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Consolidarea investițiilor în sisteme informatice și în infrastructura digitală a Spitalului Orășenesc REGELE CAROL I Costești”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul Orășenesc REGELE CAROL I Costești, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate);

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Achiziție de echipamente software, hardware și IT”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul Județean de Urgență Pitești, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Digitalizare pentru excelență în boli cronice: Transformarea Infrastructurii IT la Spitalul de Boli Cronice și Geriatrie Constantin Bălăceanu Stolnici”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul de Boli Cronice și Geriatrie ”Constantin Bălăceanu Stolnici” Ștefănești, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Modernizarea infrastructurii IT pentru optimizarea serviciilor Spitalului de Psihiatrie Sf. Maria Vedea”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul de Psihiatrie Sf. Maria Vedea, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ”Dezvoltarea sistemului informatic și a infrastructurii digitale a SPITALULUI DE PEDIATRIE PITEȘTI”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Argeș și Spitalul de Pediatrie Pitești, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilon V, Componenta 7. Transformare digitală. ( votat în unanimitate).

## **SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**Ionel VOICA**

**ȘEF SERVICIU,**  
Serviciul Legislativ și  
Transparență Decizională  
**Cătălina PREDESCU**

Întocmit, inspector Gionea Raluca

